

CÂMARA MUNICIPAL DE JACAREÍ - SP PALÁCIO DA LIBERDADE

Deliberação:		PLL I	N° 66/20	24	
			DE LEI DO LEGISI		
		DATA DE PROTOCOLO: 30/08/2024.			
		2711710211			Cód. 03.00.02.06 · VC · P
Data:/		Norma:			8
Assinatura					
Ementa (assunto):					
Institui e inclui r Evangelização Gl		Oficial de	Eventos do Mur	nicípio de Ja	acareí o "Dia da
Autoria:					
Vereador Rogér	io Timóteo.				
Distribuído em:	Para as Comissões:		Prazo das Comissões:	Prazo fatal:	Turnos de votação:
02/09/2024					
Observações:					
Anotações:					
30/08/2024 - Proje	to protocolado.				
02/09/2024 - Proj	jeto distribuído	e encaminh	ado ao Jurídico (l	Prazo: 11/09/	(2024)





CÂMARA MUNICIPAL DE JACAREÍ - SP

PALÁCIO DA LIBERDADE

PROJETO DE LEI

Institui e inclui no Calendário Oficial de Eventosei do Município de Jacareí o "Dia da Evangelização Global".



O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JACAREÍ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI, FAZ SABER QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU E ELE SANCIONA E PROMULGA A SEGUINTE LEI:

Art. 1º Fica instituído e incluído no Calendário Oficial de Eventos do Município de Jacareí o "Dia da Evangelização Global", em inglês: "Global Outreach Day", a ser comemorado anualmente no último sábado do mês de maio.

Art. 2º Na data mencionada no artigo 1º, serão realizadas atividades culturais e sociais voltadas à propagação do evangelho de Jesus Cristo, em consonância com os eventos desenvolvidos em todo o mundo.

Parágrafo único. Para a plena satisfação dos seus objetivos, durante a realização do evento poderá ocorrer a distribuição gratuita, junto à população, de materiais informativos, tais como panfletos e revistas relacionadas ao tema.

Art. 3º As igrejas e/ou entidades interessadas na promoção desse evento deverão comunicar a Administração Municipal, com a necessária antecedência, para a tomada dos procedimentos necessários.

Art. 4º Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.

Câmara Municipal de Jacareí, 30 de agosto de 2024.

ROGERIO TIMOTEO Vereador - REPUBLICANOS



CÂMARA MUNICIPAL DE JACAREÍ - SP

PALÁCIO DA LIBERDADE

Câmara Municipal

Projeto de Lei – Rogério Timóteo – Institui e inclui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Jacareí o "Dia da Evangelização Global".

JUSTIFICATIVA

O presente projeto de lei tem o objetivo de instituir e incluir o Dia da Evangelização Global no Calendário Oficial de Eventos do Município de Jacareí. Assim, ao dedicar uma data especial à propagação do evangelho, valorizamos a fé e as tradições de uma parcela significativa da população jacareiense.

Além do aspecto religioso, a celebração do Dia da Evangelização Global também se configura como uma importante ferramenta para promover a cultura e a integração social. As atividades culturais e sociais previstas para a data estimulam a participação da comunidade, fomentando o diálogo e o respeito mútuo entre diferentes grupos sociais. A distribuição de materiais informativos, por sua vez, contribui para a disseminação do conhecimento e a promoção da leitura, enriquecendo o debate público sobre temas relevantes.

São Paulo e Manaus são apenas alguns exemplos de cidades onde o Dia da Evangelização Global mobiliza milhares de pessoas. Nesses grandes centros urbanos, as celebrações se destacam por sua grandiosidade e por sua importância para o fortalecimento da comunidade evangélica.

É importante destacar que a celebração do Dia da Evangelização Global também possui um potencial significativo para o desenvolvimento econômico do município. A atração de visitantes de outras cidades e países para das atividades programadas pode impulsionar o turismo religioso em Jacareí, gerando renda e empregos para a população local.

Câmara Municipal de Jacareí, 30 de agosto de 2024.

ROGÉRIO TIMÓTEO Vereador - REPUBLICANOS